
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
CALON GURU PENGGERAK (CGP)

Satuan Pendidikan : SDS Eka Tjipta Muara Tawang
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam& Budi Pekerti
Kelas / Semester : I (Satu) / Genap
Pembelajaran (9) : Ayo Kita Salat
Tema / Topik : Salat Wajib
Alokasi Waktu          :    10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Peserta didik mampu :

1. Menyebutkan 5 salat wajib dengan benar

2. Menyebutkan bilangan rakaat salat wajib  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

KEGIATAN PENDAHULUAN (2 MENIT)
Kelas   dibuka   dengan   ucapan   salam ,  berdo ’ a ,  menanyakan   kabar ,  dan   mengecek   kehadiran  
siswa.(RELIGIUS)
Guru menjelaskan tentang tujuan, manfaat, dan aktivitas pembelajaran yang akan dilakukan.
Pembiasaan membaca (LITERASI)
Bersama Guru,  Siswa   diajak   menyanyikan   lagu   wajib  nasional dilanjutkan  Mars 
PPK/Tepuk PPK dan salam PPK (Nasionalis)
Guru Menanyakan kembali materi sebelumnya dan memberikan penguatan kembali.

KEGIATAN INTI (6 MENIT)
 Guru meminta peserta didik mengamati gambar anak-anak sedang salat dalam buku teks.
 Peserta didik mengemukakan isi gambar tersebut.
 Guru memberikan pertanyaan untuk ditanggapi peserta didik. Misalnya,  salat  zuhur berapa 

rakaat? Kemudian, guru memberikan penjelasan tambahan dan penguatan yang 
dikemukakan peserta didik tentang isi gambar tersebut, termasuk menjelaskan jumlah 
rakaat salat.

 Guru meminta peserta didik mengamati media/gambar berupa alat peraga waktu untuk 
menjelaskan 5 waktu salat wajib.  Kemudian, guru memberikan penjelasan tambahan dan 
penguatan yang dikemukakan peserta didik tentang  media dan atau alat peraga   tersebut, 
termasuk menjelaskan waktu kapan dilaksanakannya salat.

 Guru membimbing peserta didik untuk menyanyikan lagu  “ rakaat  shalat ” , lakukan secara 
bergantian.

 Guru meminta peserta didik bersama-sama mengucapkan  “ aku selalu melakukan  shalat  5 
waktu”. (kolom “sikapku”)

PENUTUP  (2 MENIT)
 Siswa bersama guru menyimpulkan pembelajaran dan refleksi
 Siswa menyimak cerita motivasi tentang pentingnya sikap disiplin.
 Siswa melakukan operasi semut untuk menjaga kebersihan  kelas.
 Kelas ditutup dengan doa bersama dipimpin salah seorang siswa.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian Sikap Spiritual dan Sosial : Observasi saat proses Pembelajaran

2. Penilaian Pengetahuan : Penugasan

3. Penilaian Keterampilan : Kegiatan Praktik Dan Portofolio
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